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1. Òàáëèöà ÷èñåë èç 20 ñòðîê è 15 ñòîëáöîâ.
à) Ìîæåò ëè ñóììà ÷èñåë êàæäîé ñòðîêè áûòü ðàâíîé 20, à êàæäîãî ñòîëá-

öà � 15?
á) ìîæåò ëè ñóììà â êàæäîì ñòîëáöå áûòü 20, à â êàæäîé ñòðîêå � 15?

Îòâåò: à) íåò, á) äà.

2. Çà êàæäûé ëåòíèé ìåñÿö ìîëîäîå äåðåâî ïîäðàñòàëî íà 10%. Íà ñêîëüêî
ïðîöåíòîâ îíî ïîäðîñëî çà âñå ëåòî?

Îòâåò. Âûðîñëî íà 33.1%.

3. Äëÿ ñòðîèòåëüñòâà ãèäðîñòàíöèè íåîáõîäèìî äîñòàâèòü íà ðàññòîÿíèå
215 êì ââåðõ ïî òå÷åíèþ ðåêè äâå òóðáèíû. Êàæäàÿ èç òóðáèí ïîãðóæåíà íà
îòäåëüíóþ áàðæó. Åñòü òðè áóêñèðà. Îäèí áóêñèð ïðîäâèãàåò áàðæó ïðîòèâ
òå÷åíèÿ ñî ñêîðîñòü 12 êì/÷. Äâà áóêñèðà âìåñòå ìîãóò ïðîäâèãàòü áàðæó
ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷. Áóêñèð áåç áàðæè è âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè ñïóñêàåò-
ñÿ ñî ñêîðîñòüþ 28 êì/÷. Çà êàêîå ìèíèìàëüíîå âðåìÿ îáå òóðáèíû ìîæíî
äîñòàâèòü ê ìåñòó íàçíà÷åíèÿ?

Îòâåò. 13 ÷ 45 ìèí.

4. Ñåðåäèíà áîëüøåé ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà ñîåäèíåíà ñ ïðîòèâîïî-
ëîæíûìè âåðøèíàìè.

à) Ìîæåò ëè â êàêîì-ëèáî èç òðåõ îáðàçîâàâøèõñÿ òðåóãîëüíèêîâ îäèí
óãîë áûòü ðàâåí ñðåäíåìó àðèôìåòè÷åñêîìó äâóõ äðóãèõ?

á) Åñëè ìîæåò, òî â êàêîì êîëè÷åñòâå òðåóãîëüíèêîâ òàêîå ìîæåò áûòü
âûïîëíåíî îäíîâðåìåííî?

Îòâåò. à) ìîæåò; á) ëèáî â äâóõ ïðÿìîóãîëüíûõ, ëèáî âî âñåõ òðåõ.

5. Öåëîé ÷àñòüþ rxs ÷èñëà x íàçûâàåòñÿ íàèáîëüøåå öåëîå ÷èñëî n òàêîå,
÷òî n ¤ x, íàïðèìåð, r10s � 10, r9, 93s � 9,
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Îòâåò. x1 � �5, x2 � �2, x3 � �1.


